

# "Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности :

Регион Тверская область

ИНН 6944005987

ОГРН 1036910003130

(482) 682-58-58

ОКПО 14939956

OKATO 28255501000

Расшифровка Торопец

OKATO

Телефон

### Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип      | Наименование вида деятельности   |
|-----------|----------|--|
| 02        | Группа   | <u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u><br>услуг в этих областях |
| 02.01     | Основной | Лесоводство и лесозаготовки  |

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

#### Контракт № 1 опубликован 29.06.2012

| Сумма                | 300000 RUB  |
|----------------------|---|
| Заказчик             | Скворцовская средняя общеобразовательная школа,<br>Муниципальное общеобразовательное учреждение |
| Способ<br>размещения | Единственный поставщик  |
| Срок исполнения      | 01.06.2012  |

#### Финансирование

| Источник             | бюджет Торопецкого района  |
|----------------------|--|
| Уровень бюджета      | местный бюджет   |
| Предмет контракта    |  |
| Код ОДКП             | 0220250  |
| Наименование         | Продукция лесоводства  |
| Контракт № 8 опубли  | кован 29.04.2013   |
| Сумма                | 400000 RUB   |
| Заказчик             | Скворцовская средняя общеобразовательная школа, Муниципальное общеобразовательное учреждение |
| Способ<br>размещения | Запрос котировок   |
| Срок исполнения      | 01.06.2013   |
| Финансирование       |  |
| Источник             | средства бюджетного учреждения   |
| Предмет контракта    |  |
| Код ОДКП             | 0220520  |
| Наименование         | поставка дров  |
|                      |  |

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 06.08.2003. Компания "Компания Миллер и Рудер", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 172890, Тверская область, г Торопец, ул Центральная, д 1а, строение 1 и специализируется на Лесоводство и лесозаготовки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6944005987, ОГРН 1036910003130, ОКПО 14939956.